
 
COMUNICATO UFFICIALE N.25 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DEL 27-4-2019 
 

e adottato i seguenti provvedimenti: 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
BRAY ANTONIO (EFFICIENZA ENERGIA LE) squalifica di una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PARZEU MARCO (VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA) squalifica di due giornate per 
comportamento platealmente offensivo nei confronti del 1°arbitro a fine gara (4 penalità). 
DI FRANCO MASSIMILIANO (VBA OLIMPIA S.ANTIOCO CA) squalifica di una giornata 
per comportamento irrispettoso nei confronti del 1°arbitro a fine gara, già ammonito in gara 
precedente, (5 penalità). 
ZINETTI FABIO (ERRESSE PAVIC ROMAGN.NO) squalifica di una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ACETO GIANLUCA (ARMUNDIA VIRTUS ROMA) squalifica di una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
VECCHIATO STEFANO (CENTEMERO CONCOREZZO MB) squalifica di due giornate per 
aver rivolto reiterate frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale a fine gara, già 
ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità). 
DAOLIO MATTEO (CENTEMERO CONCOREZZO MB) squalifica di due giornate per frase 
offensiva nei confronti della coppia arbitrale a fine gara, già squalificato in gara precedente, 
(9 penalità). 
 

AMMONITI 
CALABRESE DARIO (GIOCOLERIA VIRTUS PZ) 
LANCIANESE ANDREA (POWERVOLLEY MILANO 2.0) 
DOMBROVSKI MICHELE (NATIONALTR VILLADORO MO) 
FERRINI ALESSIO (IST.ESTETICO.IT SAB.LT) 
DE LUCA FRANCESCO (IST.ESTETICO.IT SAB.LT) 
RUOZZI MATTIA (ACL CORTEAUTO BUSSETO PR) per comportamento protestatario nel 
5°set. 
 

B) A CARICO SODALIZI 
SILVOLLEY TREBASELEGHE PD – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
BONTEMPI CASA NETOIP AN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
EFFICIENZA ENERCIA LE – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
ADUNA V.CASALSERUGO PD – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti 
non adeguato alla funzione. 
NORMANNA AVERSA ACAD.CE – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
EURO HOTEL RES.MILANO – Multa di € 65,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
recidiva. 
 

 Affisso in Roma il 2 Maggio 2019 
 

       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  

®


